Geachte aanwezigen
Liefhebbers van ons Belgenland

Op deze 21ste juli, onze nationale feestdag, vieren we België, ook hier in Zottegem. 

Ik neem jullie even terug mee in de tijd….

Op 23 augustus 1830 brak de Belgische Revolutie uit in Brussel. Na vier dagen straatgevechten gaf het leger van Willem I der Nederlanden de bezetting van de stad op in de nacht van 26 op 27 september.
De onafhankelijkheid van België werd uitgeroepen in 1830 en een jaar later werd de monarchie gesticht. Leopold I legt de eed af op 21 juli 1831 en wordt zo de eerste Koning der Belgen, nu 188 jaar geleden. 

En al doen we dat dan niet meer met de gezellige gezinsnamiddag, een feest, hoe leuk ook, brengt ons niet altijd bij de kern van waar het vandaag om draait. 

[bookmark: _GoBack]Op deze plek, hier aan het Heldenmonument, gebeurt op 21 juli al jaren de traditionele huldiging van onze eigen helden,van  Zottegemnaren en landgenoten die een belangrijke rol hebben gehad in het tot stand komen van België, de welvaart van dit land en het welzijn van al haar burgers.

In 1830, bij het ontstaan van België, gingen al kritische stemmen op die beweerden dat ons ‘gekunstelde landje’ geen lang leven beschoren zou zijn. We schrijven vandaag 21 juli 2019. 

De geschiedenis van België is geen mierzoete roman, maar een mooi, boeiend en bij wijlen erg spannend verhaal van mensen die zich koppig een eigen identiteit hebben aangemeten en zich daaraan halsstarrig zijn blijven vastklampen, hoe verschillend ze ook zijn.

De unieke en complexe structuur van een land met 3 gewesten, 3 gemeenschappen, 3 officiële landstalen en 7 regeringen, is geen wandeling in het park. Nooit geweest en dat zal het wellicht ook nooit zijn. 

En toch heeft het verleden bewezen dat België een sterk land is. Een land dat zijn rol speelt op het Europese en wereldtoneel, maar eveneens een land dat goed is voor zijn inwoners. 

We hebben het goed hier, ook al zijn er nog heel wat uitdagingen voor de toekomst. 

En ja, laat ons alle chichés maar eens op een hoopje gooien. In deze tijden van vakantie en reizen, zijn we zo benieuwd naar andere culturen. Maar wat zijn we blij als we na ons avontuur weer voet aan eigen land zetten. 
En we snuisteren in kleine dorpjes naar streekproducten op onze vakantiebestemming, maar wat houden we van onze Belgische bieren, onze chocolade, onze Belgische kazen en ga zo maar door. Wat zijn we trots op dit landje waar mooie steden, zee en bossen op amper een paar uur rijden van elkaar liggen. En hoe hard supporteren we allemaal voor onze Belgische sporters? ‘Onze’ Rode Duivels, ‘onze’ Wout Van Aert, ‘onze’ David Goffin en ‘onze’ broers Borlé?

Ik wil hier vandaag een oproep doen naar jullie allemaal. Laat ons samen  koesteren wat België zo aantrekkelijk maakt voor de rest van de wereld, maar wij vaak niet meer zien. Laat ons dankbaar en blij zijn dat we hier mogen wonen en trotse Belgen zijn. 

En laat ons vandaag eer betonen aan zij die vochten voor België en blijven vechten voor België. 

Leve de Koning, Leve België.
 
 

 

